

信阳市五中

组织“看平桥新变化”党员采风活动



党员教师在郝堂宏伟小学留影。

信阳消息(王西俊)寒冬时节,为深入学习贯彻十八大精神,真切感受平桥的发展变化,12月11日,信阳市五中党支部组织党员

教师30余人先后来到陆庙核心区、平桥公共实训基地、平桥产业集聚区、郝堂社区,大家一路走一路看,感叹着令人振奋的平桥发

展速度。

在陆庙核心区,大家兴致勃勃地参观了新型农村社区金融服务中心、公共图书馆和居家养老服务中心,走进了佛灵山生态茶叶基地;在实训基地,党员们查看了信阳航空服务学校、携程网信阳呼叫中心等,详细了解平桥职业教育发展情况。在平桥产业集聚区,大家被天意节能、舜宇光学、瑞孚实业等多家公司热火朝天地生产和建设场面所感染;在郝堂社区,大家对当地依托山水自然优势,保持田园风貌,突出可持续发展赞不绝口。

此次别开生面的十八大精神学习活动,让每一位参与者受益匪浅。一天的参观学习,大家纷纷表示,要把思想统一到党的十八大精神上来,立足岗位建功立业,以实际行动进一步做大做强五中。

鄢岗镇中心小学

成功举办第九套广播体操比赛

12月12日商城县鄢岗镇中心小学成功举办了第九套广播体操比赛。

当天下午1时,由中心小学800余名学生组成的十三个运动方队,在该镇派出所警车引领下开始了广播操比赛前的踩街活动。伴随着充满激情与活力的《运动员进行曲》,国旗队、花环队、彩球队、运动员迈着整齐的步伐,高呼洪亮的口号,沿着鄢岗镇主街道有序行进,数百名群众纷纷围观,对中心小学

学生的精彩表现赞叹不已。

下午2时,广播操比赛在中心小学校园举行。副校长胡方彬宣布比赛正式开始,按照抽签确定的顺序,每个班队依次参加比赛,从着装、步伐、动作、精神面貌、团队协作等方面,每个班队竞相把最美的特长展示给大家,时时博得全场雷鸣般的掌声。

经过评委公平、公正的评审,二(1)班、四(1)班、五(2)班分获低、

中、高年级组第一名。该镇分管教育副镇长余经纬、中心校长刘嘉旺、常务副校长李光龙为获奖班级颁发奖品奖状。

中心小学成功举办的广播操比赛,既推进了校园阳光体育运动,培养了学生争先创优的精神,又向社会展示了新时期学生的精神风貌,对落实十八大精神、践行“两提升两转变”活动起到积极引领作用。

(樊思广)



近日,罗山县第二实验小学在学校操场举行了“亿万学生”冬季长跑活动启动仪式。图为长跑活动启动仪式现场。

姚荣军 摄

雅言传承文明 经典浸润人生

息县张陶中学举行“读经典、开智慧、圣贤教育伴我行”演讲比赛

信阳消息(余江)为弘扬中华民族精神、传承《弟子规》文化,让《弟子规》融入到同学们的生活当中,经过全体师生的积极努力和配合,经过初赛、预赛的准备,12月12日下午,息县张陶中学在该校传统文化宣传走廊前举行“读经典、开智慧、圣贤教育伴我行”演讲比赛总决赛。张陶乡乡长张健同志特邀参加比赛开幕式,并为本次演讲比赛致

开幕辞,从而拉开了决赛的帷幕。

19名参赛选手是从全校38名选手中脱颖而出的;他们分别以“孝”、“礼”、“诚信”、“善行”、“互助”、“和谐”等为主题谈了自己学习《弟子规》后的心得体会,结合身边的生活实例,用通俗易懂的话语,端庄大方的举止,温文尔雅的风度,阐述了《弟子规》中的精髓,赢得了现场师生阵阵掌声。经过8位评委的

公平、公正、认真点评,当场打分,当场公布结果。最终,评委会一致同意,设特等奖2名、一等奖2名、二等奖5名。并当场颁奖。

通过此次《弟子规》的学习和演讲,同学们懂得了《弟子规》的内容对青少年健康成长的指导和规范作用,使同学们把《弟子规》的内容“记到脑,溶入心,落于行”,活动取得圆满成功!

信阳师院传媒学院

到谭庙小学关爱留守儿童

2012年12月14日(星期五)下午,信阳师范学院传媒学院2010级编导一班的4名大学生冒着冬日的严寒,自费打车来到信阳市南湾湖风景区南湾办事处最西边的谭庙村村小学,关爱这里的留守儿童,向留守儿童们捐赠了30多件衣服和一部分体育用品。捐赠仪式结束后,大学生们又与谭庙小学的留守儿童一起畅谈交流、互动游戏、表演节目,让留守儿童们感受到了社会大家庭的温暖。谭庙小学校长对大学生们的到来表示衷心的感谢,同时,他也呼吁更多的社会人士能够加入到关注留守儿童的队伍中来。

此次活动充分体现了信阳师范学院当代大学生们强烈的社会责任感及爱心意识!关爱社会,关爱留守儿童,大学生用他们的实际行动为谭庙小学的留守儿童带来了一个幸福而温暖的冬天!

(代厚奎)

信阳市胜利路学校

掀起学习十八大热潮

党的十八大胜利召开后,信阳市胜利路学校积极开展形式多样的主题活动,在全体教师中学习、宣传、贯彻十八大精神,营造良好氛围,助力教育和谐发展。

在星期一的升旗仪式上,该校校长吴黎霞为全体师生作了学习宣传贯彻十八大精神的动员讲话,同时鼓励少先队员从小知党情、感党恩、听党的话,努力学习、健康成长,力所能及地参加社会公益活动。

据了解,该校在深入学习十八大精神的基础上,通过开展“践行十八大精神,立足岗位做贡献”的主题实践活动,引领教师在教育教学中进一步增强自身的责任感和使命感,真正把贯彻落实十八大精神转化为自觉行动,以更积极的工作热情、更高尚的师德师风、更深层的专业素质踏踏实实地做好本职工作,为推动学校发展作出贡献。

另悉,由于工作扎实、有效,该校在2012年度被评为“省师德师风先进学校”。(杨婧婧)

平桥区三小

推行语文课改教学新模式

信阳市平桥区三小在发展中以教学质量为立足之本,努力抓好课堂教学,积极探索课堂教学改革新模式,在五六年级语文教学尝试创新出具有本校特色的“二三四”课堂教学模式。

“二”即课堂教学分总体预习和分组展示二个环节;“三”是把语文课堂分为预习课、展示课、反馈课类型;“四”是把课堂教学步骤分为目标引领、合作交流、集中展示和拓展升华四个步骤。课堂上,学生们分成若干小组,学生敢说、乐说;教师教学形式新颖,而且教法灵活,注重在拓展延伸中进行引导探究,课堂效果极好。(余有寿)

息县杨店中心校

马仲良教师长篇小说《红烛》出版

息县杨店中心校小学教师马仲良从事小学教育近30年,利用业余时间创作大量的诗歌、散文和小说等文学作品。日前,他的长篇小说《红烛》已由河南文艺出版社出版。这是一部反映校园生活的“百科全书”,也是一部探究我国农村基础教育问题的鸿篇巨著,对于推进文化建设、构建和谐和谐社会起着不可忽视的作用。该作品通过对主人公李颖纯洁善良,有着强烈事业心和责任感的青年女教师形象的塑造,给我们呈现了我国农村基础教育现状,填补了我市反映校园生活的长篇小说之空白。(徐泽林)